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⑤-B「CCAをはじめて残念 な理由」の結果
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①「CCA を知っているか」の結果
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②「猫を見かけたときどう思うか」の結果

新潟市西区N地区 新潟市西区U地区 長岡市E地区 長岡市K地区

26 23
29

42

23

10

19

3 3

45

6

38
25

44

25

19

6
13

6

50 50

13

45

10
16

26
19

13

32

19

0

26

0

35

12

31

19

27
23

31

12

0

15
8

0

10

20

30

40

50

60

(%
)

n=31                      n=16                    n=31                     n=26

②-A-2「飼育できない理 由」の結果
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①-A「猫を見かける場所」の結果
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②-B「猫の嫌いなところ」の結果
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①「猫は好きか」の結果
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⑤-A「CCA をはじめてよかった理由」の結果
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④-B「CCAに反対する理由」の結果
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